

国庆档

毛阿敏、王菲、谭维维献唱
三大片未映先“拉歌”

国庆电影档期日益临近,市场静待9月30日上映的三部大体量作品——《攀登者》《中国机长》《我和我的祖国》,三部影片目前在猫眼、淘票票上的想看指数也在你追我赶。影片未映,主题曲的隔空“拉歌”之争已经展开,毛阿敏、王菲、谭维维三位实力女歌手,分别为《中国机长》《我和我的祖国》以及《攀登者》献唱。

毛阿敏倾情《我爱祖国的蓝天》

将于9月30日上映的电影《中国机长》,日前曝光主题曲MV《我爱祖国的蓝天》,影视金曲歌手毛阿敏倾情献唱,唱出民航人对祖国大好河山的热爱与深情。

电影《中国机长》根据四川航空3U8633航班机组成功处置特情真实事件改编,影片由刘伟强执导、李锦文监制,张涵予、欧豪、杜江、袁泉、张天爱、李沁领衔主演。

电影《中国机长》主题曲《我爱祖国的蓝天》,由知名艺术家阎肃

作词,羊鸣作曲,歌曲反映了我国飞行员积极向上的面貌,赞颂了飞行员热爱祖国蓝天的情感,并成功入选“庆祝中华人民共和国成立70周年优秀歌曲100首”。此次剧组邀请知名歌唱家毛阿敏重新演绎时代金曲,毛阿敏以充沛的情感、动人的歌喉,唱出飞行员对蓝天的热爱与深情。“金色的朝霞在我身边飞舞,脚下是一片锦绣河山”的歌词内容,充分展现出中国民航人对祖国大好河山的深深眷恋。

王菲

王菲唱响《我和我的祖国》

陈凯歌任总导演、黄建新任总制片人、张一白任总策划,陈凯歌、张一白、管虎、薛晓路、徐峥、宁浩、文牧野七位导演共同倾力打造的国庆档献礼片《我和我的祖国》,9月24日发布由王菲演唱的同名主题曲MV,王菲的嗓音搭配《我和我的祖国》熟悉旋律,将电影中普通人走入70年历史瞬间的故事娓娓道来。

电影《我和我的祖国》取材自

新中国成立70周年国人耳熟能详的七个重大历史事件,讲述了历史瞬间下不为人知的普通人与祖国同呼吸、共命运的故事。在与王菲演唱的同名主题曲一同曝光的MV画面中,出现了诸多电影中全新的精彩画面,王菲的歌声贯穿七个不同事件,浅吟低唱出70年的春华秋实,这段波澜壮阔历史中的亲历者、见证者和参与者次第闪现,展现了普通人走进大时代的灿烂时刻。

谭维维深情演绎《攀登者》

电影《攀登者》同名主题曲日前上线,该曲由国内著名词作家陈涛、著名作曲家王备共同创作,谭维维深情演绎。歌曲大气磅礴,词曲具有深厚感染力。

电影《攀登者》同名主题曲由国内顶尖的作词作曲团队打造:曾创作过《霸王别姬》《精忠报国》《暗香》等一系列经典音乐的词作家陈涛作词,《倚天屠龙记》《半月传》等多部热门影视大片原声音乐的作曲家王备作曲。两位国内顶尖音乐创作者

的诚意之作,在实力女歌手谭维维的深情演绎下更显深情动人。

影片展现了方五洲(吴京饰)、徐缨(章子怡饰)、曲松林(张译饰)、李国梁(井柏然饰)、杨光(胡歌饰)等心怀信仰的中国攀登者,一片赤心誓卫国土,无惧险阻必定登顶的勇气与决心。③9

据《齐鲁晚报》

世界羽联排名:
戴资颖女单第一

据新华社电 世界羽联24日公布了最新一期各单项世界排名,在中国公开赛上获得女单亚军的中国台北队名将戴资颖重新回到世界排名第一的位置。

戴资颖在中国公开赛决赛中遭西班牙选手马林逆转,但由于日本选手山口茜表现不佳,戴资颖得以重返世界第一。中国队选手陈雨菲虽然打进了中国公开赛半决赛,但她的排名下降至第四位。

男单方面,在中国公开赛夺冠的日本选手桃田贤斗继续以明显优势排名世界第一。两名中国队选手石宇奇和谌龙分列第三和第五位,林丹继续排名第19。

男双方面,在中国公开赛夺冠的印尼组合吉迪恩/苏卡穆约继续排名第一。

女双排名前三依然被日本选手占据,其中松本麻佑/永原和可那排名第一。

混双排名中,郑思维/黄雅琼在中国公开赛上战胜队友王懿律/黄东萍夺冠,两对组合继续排名前两位。③9

书画颂

9月25日,市文联美术馆举办“不忘初心,牢记使命”暨庆祝新中国成立70周年书画展,展出书画作品70余幅,无论是书法还是绘画,都笔墨淋漓,可谓画者追道子之意,书者采右军之风,吸引了众多参观者驻足观看。③9 全媒体记者蒋宁宇 摄

